



Cseh-Svájc - Szász-Svájc, Drezda, Prága

2016. december 1-4. (csütörtöktől vasárnapig)

Túra a Sázava folyó völgyében, majd Cseh- és Szász-Svájcban, városlátogatások (Drezda, Prága), Cesky Sternberk vára.

A drezdai, pirnai és prágai adventi vásárok megtekintése.

Napi túra táv: kb. 10 km (a 2. és a 3. napon).

A Szász-svájci túrákhoz a várható télies időjárás miatt csúszásmentes bakancs használata szükséges! A sziklák bejárásához több 100 m-es szintkülönbséget kell megtenni.

Utazás: autóbusszal, ind.: 6.30, ér.: 22 órakor.

Szállás: 3 éjszaka egyszerű hotelben kétágyas szobákban félpanzióval.

A **Hotel Formule** a cseh határváros, Děčín mellett található Nebocady településen zöldövezetben, 500 m-re az Elba folyótól és 20 km-re a német határtól. **Szállásinfo:** <http://www.hotelformule.cz>

Részvételi díj: kb. 10.000 Ft (létszámtól függően) az utazási költségekre és 25.200 Ft a szállásra félpanzióval +biztosítás +belépők.

Túravezető: Csuka István. Info: istvan.csuka@gmail.com, 70/258-5098.

Jelentkezés: folyamatosan a szabad férőhelyek betöltéséig.

Utazás: 50 fős autóbusszal ülésrend szerint, ind.: 6,30, ér.: 22 órakor.

Drezda, Striezelmarkt: A **drezdai karácsonyi vásár** a legrégebbi, legnagyobb vásárnak számít Németországban, és maga a karácsonyi vásározás szokása is tulajdonképpen innen ered. Nevét a kalácsszerű süteményről (striezel) kapta, amit a németek főleg karácsonykor készítenek, és amelyet az ország nagy részén inkább stollenként ismernek. A Christstollen formája a pólyában fekvő Jézusra utal, és mivel kandírozott citrus-félék héját, mazsolát és marcipánt is tartalmaz, inkább a gyümölcskenyérhez hasonlítható. Legelőször itt sütötték meg az 1500-as évek közepén, de máig őrzik legendáját és különleges receptjét a drezdai tradicionális pékségek.

A drezdai óvárosban a Miasszonyunk temploma környékén és a közeli Régi Piac téren azonban nemcsak a stollent érdemes keresni, de a városra jellemző diótörős figurákat, a pulsnitzeri borssüteményt és az aszalt szilvaszemekből megkomponált kéményseprő szilvaemberkét is, ami állítólag újkor szerencsét hoz.



Cesky Sternberk vára



Drezda, Striezelmarkt



Drezda az Elba partjáról



Szász Svájc homokkő-sziklái



A természet szerelmesei Szászországban a kréta kor bizarr eróziós vidékére bukkanhatnak, amely a maga nemében egyedülállónak számít Európában. A **Szász Svájc Nemzeti Park** legfőbb jellegzetességei a különleges formájú táblás hegyek és a lenyűgöző homokkő-sziklaképződmények. A táblás hegységeket mély szakadékok tagolják, leghíresebbek a **Bastei-sziklák**. A vidék csehországi részének legjelentősebb homokkő alakzata a **Pravčická Brana**: ez a gigantikus, mesebeli homokkő-kapu, ami Európában a legnagyobb a maga nemében 26 m-es hosszával és 16 m-es magasságával.